

EGYETERTÉS

MOLNAR MARTON

EÖTVÖS KÁROLY

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 786.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: Vasárnapi krónika. A nagy ostrom. A főszerkesztő sajtóbeszédje.

Vasárnapi krónika.

Alkotmányértés ide, alkotmányértés oda: a házaspárrevízióknak meg kell lenni, mert így látja ezt jónak az államhatalom letéteményese, gróf Tisza István.

Azok, akik szombati beszéde halatán nem háborodtak fel, tapsoltak. A mindenre való készség barometruma a taps, ám nem a szeretet.

A nemzetre pedig ne tessék hivatkozni. A föld egyszerű népe, a mely bátran mondhatja, alkotja a hazát, a közjogi rébuszok tekervényes utján nem szeret kalandozni, mert fel nem merít vesztésként. Kérdjük: van-e új törvény, vagy egyszerű miniszteri rendelet, a melyet aggályoskodással ne fogadna? Legyen az bármilyen

üdvös, a jövőben áldáshozó: keresi a fehér lepellel bújtatott ördögöt. Hogy mer tehát Tisza a nemzetre hivatkozni? Ez a nemzet, ez a nép, ha végre-valahára kinyitja a szemét s belelát a miniszter hamis kártyáiba, fogadkozásai, hencszékre való kijelentéseivel s apró önkénykedésével egyetemben elsöpri arról a helyről, a melyre egy ország antipatiája miatt ültették.

A mai nap folyamán kialakult a helyzet: a szombati krakélereskedés megkapja a levegőt a végőségi való ellenállásban. A miniszterelnök beszéde a Lloyd-klubban, annak megismétlése a Házban, nyílt felhívás az a jövőbeli alkotmánytörvény. Ezzel szemben nemcsak jóságos az obstrukció, hanem szent kötelesség. Mikor Napoleon ötszázévezernyi emberével orosz földre tette a lábát, Szivarov elpusztította a félországot, a szarok feje felett fejtgyújtotta a Kreml-t, Oroszország nemzeti kincsét, de kiverte a gögös parvenut. Ezeket a romokon, ezeken a felperzselt mezőkön újból felépült az ország s hatalmasabb lett mint valaha.

Ad vocem: Oroszország. Ennek pedig Port-Arturért fáj a feje, bár azt hirdeti, hogy a japánok fáj. Ez az erőd pár nap óta ismét a Világ közepe, s a nemzetközi kivánság a táviratok látesővén lesi az ott történőket. Hogy ebben a látesővénben optikai csatlódás van, bizonyos. A japánok nem pihennek tavasz kezdetéig, de Stössel-meghall, mielőtt a balti-flotta pusztulását megmérné a Sarga-tengeren. Nagyon valószínű, hogy ez a pusztulás fájni fog egy pár semleges hatalomnak, de mérget vehetünk rá: ez a fájdalom nem terjed a világháborúig, amelynek kipattanását Oroszország oly annyira óhajtja. Mert a gazdasági és kínai aspirációk sok kelemetlenséggel járnak s aki a keletázsiai dióba készületlenül harap bele, el lehet készülvé rá, hogy belövelljen a foga. Amint belövelt Oroszország, amelynek szájból csorog a vér s ezt az áruló vért olykor-olykor az angol-orosz konfliktusnak nevezett zsebkendővel igyekszik eltakarni.

Mivel pedig az angol-orosz konfliktusnak vége, a mézeskalács-lábu óriás a táviratok közt marakszik. Az a főgondja, hogy amit a japánok, mint sikert bejelentenek a világnak, lecsúfolja. Mindezek dacára igaz az

Erlungsan erőd meghódolása s az, hogy Port-Artur tagadhatatlanul utolsó napjait éli. A liaojangi és jantai véres árnnyak a port-arturi dombokról bolyonganak, hogy megmutassák az utat a halálhoz azoknak, akik még élnek. Távoli dobörgés kíséri a rohamlépések dobogó zaját, éghasító dörgés reszketteti meg a levegőt s az égi szent tűz helyett a pokol lángja tűr elő a földből. Sápadt alak áll a halált ontó ágyúk torka előtt s szeme se rebben... A hörgés, üvöltés felhat egészen a feketén gomolygó felhőig, mely sötét szárnyaival ott lebeg a csatár felett, mint a pu-zulás szinbóluma. Itt nem lehet élni tovább! Meg keil halni! S ha az esti homályban beáll a csend, az emberiség géniusza révedező szemmel járja be a mezőket, eltakarja arcát és hangosan zokog...

A vasárnapi krónika specialitása tulajdonképpen a késelés és a dulakodás. Hogy mindaddig nem került ilyenre ebbe a rovatba, annak Syveton az oka, a ki csak a múlt héten mutatta ki a foga fehérét s pofozta fel a francia hadügyminisztert, André-t. A francia törvények szerint ezért a magáról való megfélekedzésért öt hónap dukál, de az sem lehetetlen, hogy öt évet kap a hírtelen kezű nacionalista, a ki meggondolatlanságával saját pártjüvéi ételbe köpött.

Az André feldagadt arca ilyenformán a Combes-miniszterium megmentője lett, melynek a pofon elcsattanása előtt alapos kikötése volt a leszavaztatásra. A nacionalisták pedig dühöngenek, mert a Syveton brutáliskodása folytán elesetek attól a gyönyörtől, hogy az egyház legnagyobb ellenét a pofáról felököve, megsemmisítve iássák.

A Combes-kormány igazán szerencsés. A november negyedikéi ülésen a tragikum kezdte bontogatni a szármagt, igérvény égszakadást, földindulást, de im, az ötödik felvonásban szilaj pofozkodással vedlett. Ez a pillanatnyi zavar elég volt ahhoz, hogy a kormány színhét szivattyút állítson be a sülyedő hajóra szavazat képeben. Amiből megint az következik, hogy Syveton nem eltilt-nie kellene a közárságnak, hanem unneplényesen megajándékoznia a becsületrend nagykeresztjével s ha már

nemzeti ajándékot nem is adnak neki, legalább egy emlékérmét kell veretni a nevével.

A nagy ostrom.

- A háború lírei -

A haretéri táviratok nagyon szükségesek. A mi jön, az orosz távirati ügynökség bocsátja világgá, természetes tehát, hogy a valóságunk nem mindenben felel meg és erősen ki vannak színezve. Így gyanakrassal fogadjuk a japánok pusztításait a kínai falvakban s azt a hírt, hogy harmincezer kínai kérte ki Kuropatkin védelmét. A mandzsoursági orosz hadsereget tudvalegőleg japán mintára szervezték. Három hadosztályra osztották fel a Kuropatkin parancsnoksága alatt levő orosz katonákat. Az első hadosztály parancsnoka Linevics tábornok, a második Kaulbers vezérli. Kuropatkin megmarad fővezérnek, a kinek a parancsnoksága alá tartozik Linevics és Kaulbers is. Az új folyamán a következő táviratokat kaptuk.

Port-Artur ostroma.

Tokió, nov. 6.

A Port-Artur előtt levő hadsereg parancsnoka jelentette:

A jobb orszlop és a középső orszlop egy része okt. 30-án este a Szungsusan erősség felől nyugatra, Erlungsan és Tunkiuansan erősségeket megszállotta és ez erősségek oldalsó művei közül néhányat és azok futóárkait elpusztította. A középső orszlop másik része az ellenség erős tüzelése dacára délután 2 órakor megtámadta és bevette a Punglungan és Tokiuosan erődök között levő erősséget, az oroszok ismételt ellentámadásokat intéztek az erősségre és este fél 11 órakor fel kellett azt adni. Húsveto tábornok azt azonban 11 órakor éjeli ismét visszahajította. Az erősségben három tábori ágyú, két géppálya, három halottperdő és sok más hadiszer eszköznyújtott. Az erősségben 40 elesett orosz találtak. A hal orszlop ugyanaznap elfoglalta a Tunkiuansan erősséget keletről levő Komujana erősséget. Október 31-én a kikötői hajógyárat nagy kaliberű és hajóágyúkkal tanaduk meg, miközben a Gijak nevű orosz ágyúszázadot többször találtak és két gőzöst elsüllyesztettek. November 1-én a kikötő nyugati részében két, körülbelül 3500 tonna tartalmú gőzöst, november 2-án egy mintegy 3000 tonna tartalmú gőzöst süllyesztettek el. Két heves durranást hallottak, a melyek valószínűleg a város északi végében levő puskaport raktárak felrobbantásától eredtek. November 3-án dében erős tüzelést kezdünk hajógyárainkban a hajóműhelyre és a kikötő keleti részébe, hol is kevesebb 12 óra után tűz keletkezett, mely reggel 4 óráig tartott. Ugyanaznap lövöldöztek a IV. számú erősséget nagykaliberű

ágyúkkal és azt nagy mértékben megrongálták.

Az új parancsnokok.

Pétervár, nov. 6.

A Ruszkij Invalid jelenti, hogy az 1. mandzsoursági hadsereg parancsnokává Linevics tábornokot, a 3. mandzsoursági hadsereg parancsnokává Kaulbers tábornokot nevezték ki. Hivatalosan tudatják, hogy az oroszai katonai kerület főparancsnokává Kochanov tábornokot, a 20. hadtest parancsnokává pedig Szuhomiljo tábornokot, az oda-váló főparancsnok segédjét nevezték ki.

Menekülő kínaiak Mukdenben.

Pétervár, nov. 6.

Az orosz távirati ügynökség jelenti Mukdenből tegnapi: 30.000 kínai érkezett ide, kik a japánok kényszerítkezései elől menekültek ide. A japánok hadműveleteinek területén belül minden községet teljesen elpusztítottak. A hadi szökevények száma folyton növekedik. Panaszoknak, hogy hidegnek és éhségnek vannak kitéve.

A balti flotta ügye.

Pétervár, nov. 6.

Az orosz kormány elfogadta a kiküldendő vizsgáló-bizottság üggyeléseire vonatkozó angol javaslatot. A francia és az amerikai bírósági tag kivévézése után a bizottság Párisban gyűl össze. Oroszországot a bizottságban Kosznakov tengernagy képviseli. A bizottságok feladata a tényállás megállapítása.

Orosz tartalékosok zendülése.

Pétervár, nov. 6.

A vitebski, szmolenszki és kievi kormányzóságokban a tartalékosok behívása alkalmából előfordult zavargásokhoz jelentik, hogy azok a leghevesebben dühöngtek Kanocben. Itt botkoltak és raktárakat fosztottak ki. Szmolenszkben csődület volt a katonai parancsnok lakása előtt. Poloczkban a zavargás három napig tartott. A zsidók ellen való tüntetést idejekorán megakadályozta a rendőrség. Krosztobben kifosztották a pálinkaraktárt, Krájburg és Szirókino állomásokon a pályaudvari rendőrköt pusztították el. A kivi kormányzóságban megtámadták egy földirtókat és elrohadtak pénzesládájuk. A molitvói kormányzóságban levő Biechovban házat pusztítottak és fosztogattak. A 113 megöltöt kerültek közül több mint száz kerülletben nem zavartak meg a nyugalmat. Az események megvizsgálásával Rjdzsevszki tábornokot, a belügyminiszter segédét bízták meg.

A főszerkesztő sajtóbeszédje.

- Tiltakozó gyűlések a fővárosban. -

Az asztalos sajtóbeszédje főszerkesztés miatt nagy az elkeseredés a munkások között, a melynek ma harmincz sajtóbeszéd gyűlésben

Az Egyetértés tárczája.

Különös végrendelet.

- Az Egyetértés tárczája. -

Inta: J. H. Rosny.

Mintegy tíz év óta ismerem az Öreg Lambersacot. Különc ember hírdőben állott. Magam sem tudom miért szerettem oly nagyon, talán csak azért, mert kitűnően értett az anekdoták elbeszéléséhez.

Egy kődös teli reggel halra lerték az ágyában. Öszinte bánatot éreztem felette. Ime, sohase látom viszont és sohase fogok róla többé hallani!

De nem így történt. Norval közjegyző felkért, hogy látogassam meg, mert Lambersac utolsó akaratát akarja felolvasni előttem.

Azonnal a közjegyzőhöz siettem, a ki elmondta, hogy Lambersac engem tett általános örökösévé, azzal a feltétellel, ha feleségül veszem kis unokahugát, Lambersac Czeccilia kisasszonyt. Ellenkező esetben a fémilliónyi hagyaték a városi muzeum tőkét gyarapítandó.

gondolkozok még néhány napig. A dolog nem sürgős. Távotam az iródból, mert felháborodtam nagyon. De a kellemes délután végén, amely el a bájos Aliceval töltöttem, már csaknem elfelejtettem az esetet. Ezzel azonban mégis gyötörni kezdett egy gondolat: eszembe jutott a szegény leány, akinek egész jövő boldogsága tőlem függ. Szenevészek képe előttem lebegtél talán még ezután is! S mindent egyetlen szóval megváltoztathatnám!

Elhatároztam, hogy másnap meglátogatom őket és segíteni fogok rajtuk. Másnap L. városkát utaztam, hol a nyomorító család lakott.

Amint ott álltam, még szomorubb volt annál, amit elképzeltem. Az anya ott állt egy karosszékben: amikor megpillantottam, szinte megrémültem e vézna arc szenevészi kifejezésétől. A leánya, akinek szépséges arcán a szent vértanúság nyugalma honolt, ugyanazzal a fennségevel viselte a megpróbáltatásokat, mint a beteg anya.

Amikor eltávoztam tőlük, a lelkem mélyén megmaradt ez a kép. Bünségem éreztem magam velük szemben, úgy éreztem, egész nyomorúságuknak én vagyok az okozója.

A nap minden szakában csak arra a szegény szép leányra gondoltam. Az én bájos Aliceom társasága sem volt képes már e gyötörő gondolatot megszüntetni, sőt kezdtem már őrésnek, unalmasnak találni cseregetem.

Már valószínű az eszem kezdtem vesztetni. Egy éjjel azt álmodtam, hogy a Ceccilia anyja éhhalálra pusztult el.

A mikor reggel felébredtem, fejem forró volt s heves láz tört ki rajtam. Sietve felöltöztem, aztán elmentem a közjegyzőhöz s elfordítottam a hagyatékot. Amint aztán következett, az talán mindennél kínosabb volt. Udvarolnom kellett Czecciliának. Kijelenteni neki naponta százszor, hogy szeretem. E szomorúan hallgatta szavaimat, de megérezte a hangomból, hogy az csak a szánalom hangja. Oh, jól láttam én,

hogy szívesen taszított volna el magától s vette volna ki az ablakon az öreg Lambersac szemeit, de a mikor tekintete beteg anyjára esett, akkor úgy télt, mintha elhinné hazugságaimat. De a házasság gondolatára megis megrongozott.

Az esküvő előtti napon menyasszonyom izlése, új ruhájában fogadtott. A szomszédos tanya fele sétáltunk. Megállítottuk néhány parkban. A lombos fák alatt szótlanul néztünk egymásra s Czeccilia erőt veti egyszerre a szomorúság. A szemem megtelt könnyekkel és remegő, de határozott hangon szólt hozzám:

- Nem akarom, hogy ön boldogtalan legyen mintam.

Nagy elzékenyülés volt erre rajtam. Átkaroltam Czecciliát, a kinek a szemébe közeledtem s megrendesedtek a könnyeitől. S a felkemet a boldogságnak egy különös fajtája jarta át, melyebb, kifejezőbb a rendez, mindennapi szerelmemmel, az öntelalozás boldog gyönyörűsége.

Sohase bírtam meg, hogy Czeccilia lett a feleségem. Mert hábar a mi szerelmünk nem az, a miről a költők dalolnak, de talán sokkal igazabb, tartósabb annál, mert a hála és a becsülés alapján nőtt rajongó vonzalomra.

Sinai báró családja

- REGGELY -

Inta: G.Y.P.

Ez a pénz, amely olyan boldoggá tette Yvelinet, lesz az a választal, amely őket - legalább bizonyos mértékben - el fogja választani. Ha Guérandének ugyanannyi lenne a vagyonja, mint van neki, a vicinon nagyon boldog lett volna, hogy elveheti őt feleségül, de ilyen viszonyok között a házasság teljesen lehetetlen.

már egészen jól ki lehet jönni! És neki rangja lesz. Regi neve! És egy nagyon kedves férj, ah! imád!

Guérandé azonnal elhatározta, hogy beszélni fog. Felment a szépséges arcát, melyen a könnyök, mint gyönyörök ragyogtak.

- Ha igaz, amit éppen mondtál, ha gazdagabb vagyok, akkor... Felállott, fehér erős karjával átkapta Chagny nyakát és a fülebe suttogta:

- Es akkor sohase fogunk elválni egymástól, ha te is úgy akarsz - a feleséged leszek!

Chagny boldogan, de egyáltalán mély hánatában válaszolt:

- Szegény kis kedvencem, ez egészen lehetetlen!

Es amikor az asszony meglepetre tekintett rá, hozzátette:

- Keszen vagy?

- Meg nem! Az egyetlen házasságok már akkor is bosszantának engem, ha a lány a szülei után gazdagabb, mint a férfi. De ha férjhez megy és első férje után még nagyobb vagyonú férfival, akkor azt a második fejet egészen nem megrövetem, mert az elsőnek a pénzéből tartja ki magát.

- Különös eszméid vannak.

- Annál rosszabb! Guérandé most könyves szemmel kérdezte:

- Táhát soha sem veszel el feleséget? - Soha. Legalább addig nem... a mig... - Amig?

Chagny mosolyogva mondta:

- Amig bele nem evezem - és ebben igazán alaposan ketekedem - hogy a pénzdet vagy a Guérandé-családnak, vagy a szegényeknek adjad. Az asszony haragosan felelt:

- Ah, Te igazán nem szeretsz engem! Es amig Chagny félénken pillantott az ajtó fele, meg merkedezte:

- Mert meg mindig azt hiszed, hogy ő meghalhat minket... Aztán megváltoztatta hirtelen a hangját:

- Akarod talán látni? Chagny bólintott. Az asszony a szoba ajtajához ment, kinyitotta azt és be akart lépni. De a férfi karjánál fogva szelíden visszatartotta:



huzamos osztályok létesítését és a zágrábi egyetem kérdését és az olasz egyetem-kérdés hibás keretelését kifogásolják. Aggályosnak jelentették ki a kabinet összeállításában történt változást, különösen a csel. tárca nélküli miniszter állásának újból betöltését, mert a parlament munkaképességének semmiféle biztosítása nincs. Általában hangzottak fel, hogy elégedetelenül szükséges az innsbrucki egyetemi kérdésnek alkotmányos alapon való megoldása.

Újabb tüntetések.

Bécs, nov. 6. Leoben magánjelentések szerint ma az innsbrucki események alkalmából tüntetés volt a bányásziskolánál. A német polgárság nagy része ugyancsak tüntetett a bányásziskola előtt. A tüntetők a főtérre vonultak, hol a polgármester és az összes községtagok várták a menetet. Több felolvasásra elvonultak a tüntetők a kerületi funkciók elé, de a rektor felszólítására abbahagyták a tüntetést.

Trient, nov. 6. Ma délelőtt a Teatro Verdienben mintegy 3000 személytől látogatott népgyűlés volt számos olasz képviselő jelenlétében, melyben tiltakoztak az innsbrucki események ellen és azt követelték, hogy a jogi kart helyezze át Innsbruckból. A népgyűlés után az azon résztvevők közül sokan összevették és zajongva vonultak el a kerületi funkciók elé, majd a városi hatóságok elé mentek, hol a polgármester a tömeget felszólította a tüntetés abbahagyására. A rendőrség megakadályozta a tüntetők abban, hogy a német iskolák előtt tüntessenek, közben a rendőrséget követ dobálták meg. A rendőrség a tüntetőket szétszórta.

Zára, nov. 6. A zárai községtagok tegnap este az innsbrucki események alkalmából illeszt tartott, melyben elhatározták, hogy tiltakoznak az innsbrucki erőszakoskodások és a kormány eljárása ellen, továbbá kívánják egy olasz egyetemnek Triestben való létesítését. Frankhetti Gerniye című operájának előadását az első felvonás közben a folyton tartó zajongás miatt be kellett zárni.

Pezzi temetése.

Innsbruck, nov. 6. Pezzi festő temetése a gyász impozáns megnyitásával volt. A koporsó után ment a polgármester a városi tanácssal, a rektor az egyetemi tanáccsal, számos tanár, a keresztény és szabadidei diákok valamint számos egyesület zászlóval és a diák-egyesület képviselői.

Az olasz választások.

Roma, nov. 6. Ma voltak egész Olaszországban a kamari választások. Egy Rómában, mint az egyes tartományokban nagy mértékben vettek részt a választásokon. Róma harmadik választókerületében Baccelli volt miniszter mintegy 1900 szavattal választották meg. A szocialista jelölt 180, a köztársasági 90 szavazatot kapott.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

Hunyady László. Kegyeletes estje volt ma az Operaházban: Erkel Ferenc születésnapjának előestéjén és Erkel Sándor síremléke javára Hunyady László került színe ünnepi előadásban. Az ünnepi jelleg azonban — fájdalom — csak a színpad adományozta az előadásnak, a melyet indignáció és egyéb bajok ugyancsak megviselték. Szoyer Honka, az új Gara Mária egyéni hajával és friss hangjával, sok gyönyörűséget okozott. Néy David hatalmas nádora egyik fénypontja volt az előadásnak, Komai Richárd pedig biztos környalakkal állította előnké Czilley Ulrikot. V. Kramer Teréz asszony Szilgyi Erzsébetje eddig se tartozott a foladatok legjelesebb alakításai közé, hanem most máf mégis csak kisért tulhajtja a foladatok megkönyvitését. Igaz ugyan, hogy ennek a grandiózus szerepnek, a mely mélyben és hang dologban Wilt Mariát követel, vajmi kevés énekesnő tud teljesen megfelelni, hanem azért még se járja, hogy a művésznő például a kóreturas részeket szinte csak jelzi, mint valami magánpróbán, hogy aztán a végén egy-egy felszórt mag hangrakétájával elkápráztassa a felfokony korzatot. Kramer asszony oly rutináltsággal színeztet, hogy akkor kap tapsot, amikor akar, — de az ő tehetséghez méltó lenne, ha ezt az elismerést csak igazi művészi produkció után hajtaná be. Arányi Dezső Hunyady Lászlóján csak a szakálú férfias, de néhány lírai fraziusa kitűnő. Indispozícióval kísérte Kertész Odón, László hírlay személyesítéje kisebb mértékben Payer Margit (Mátyás) is, a kinek kedves tehetsége melegebbé ápolásra lenne érdemes a vezetés részéről. Pompásak voltak a kórusok, valamint a zenekar is Benkő harnagy jeles vezetése mellett. (—)v.

A Stróbenz kiállítás megnyitása. Dr. Berzevich Albert kultuszminiszter ma délelőtt

nyitotta meg a Nemzeti Szalóban Stróbenz Frigyes festőművész kiállítását. A megnyitáson jelen voltak: Zsilinszky Mihály államtitár, Szmracsányi Miklós miniszteri tanácsos, dr. K. Lippich Elek miniszteri osztálytanácsos, a művészeti osztály feje, dr. Térey Gábor, az országos képtár igazgatója, Szatmari Mór és Molnár Akos országgyűlési képviselők, Szatmári Géza, Vasvárhelyi Wladimir Hugó és a Nemzeti Szalon tisztviselői. A kiállítás a Nemzeti Szalonban jelent meg. A művészeti osztály feje, dr. Térey Gábor, a művészeti osztály igazgatója és Stróbenz Frigyes fogadta. A miniszter behatárolta megtekintette a kiállítást és több ízben meleg elismerést fejezte ki a művészeknek. Egy órai időzést után a miniszter a jelenlévők eljenzése közben eltávozott.

SPORT.

Alagi lövészek.

A hetilap nap.

Tulzsfuolt vonatok vitték a közönséget a mai utolsó versenynapra, hogy tanúi legyenek a Dughamt scelepe chasnek, az Urlovasok Szövetkezte által rendezett vadászversenynek, mert a ma kiűnt volt közönség legnagyobb része inkább szórakozni, mint sportszemélykedni aközni utazott ki Alagra. Hat ló indult az értékes tiszteletdíjért és szép finish után a tavalyi győztes, Badacsony gróf Széchenyi Péterrel a nyeregben jött be elsőnek.

A fogadóknak ma nem igen kedvezett a szerencse, mert a Tiszti akadályversenyben Bieta verte le a favoritokat, huszonhátszorosan fizetve vissza a tétet. Míg az utolsó futamot az elhanyagolt Biri nyerte meg a nagyon favorizált Wigwam és Kortel ellen. Baleset is volt a Katonatisztek gátversenyében, a mennyiben Hagelin kapitány mindjárt az első gátnál lebukott lováról. A bukás eleinte nagyon súlyosnak látszott, mert Hagelin kapitány jó ideig észmeletlenül terült el a földön, de rövid idő múlva magához tért és kisebb zúzódásokon kívül komolyabb baja nem történt.

A részletes eredmény egyébként a következő:

I. Kétevesek eladóversenye. Díj 1500 kor. Táv. 1000 méter.

1. Luczenbacher M. p k Rosette 535 k. lov. Heidt
2. Nagy A. a k Mary 51 k. lov. Hüjher
3. Dr. Fischl O. p her Irsky 51 k. lov. Struhai
4. Györgyei M. slp k Elekcs 535 k. lov. Ujka

Futottak még: Formai a glancs, Misraha, Györey, Páruité, Forgószel, Szent Gellért, Achilleon és Manzi.

Bírói ítélet: Küzdelem után egy hosszal első, fél hosszal harmadik.

Tot.: 10 : 35, helyre 50 : 424, 326.

II. Haderégi akadályverseny. Díj 2000 kor. Táv. 5000 méter.

1. N. Nagy A. 56 p k Bieta 73 k. lov. Sibirsk
2. Kreiser P. 46 s her Bodri 70 k. lov. Kreiser
3. Br. Trautenberg L. 46 p k Lisbeth 67 k. lov. Trautenberg
4. Hagelin H. id p her Násznagy 73 k. lov. Hagelin

Futottak még: Kondár, Feliczidás, St. Parak.

Bírói ítélet: Könnyen öt hosszal első, két hosszal harmadik.

Tot.: 10 : 225, 50 : 172, 196, 228.

III. Eladók versenye. Díj 1000 kor. Táv. 1800 m.

1. Czárán Z. 36 p k Götta ell 675 k. lov. Czárán Z.
2. Krausz L. 36 s m Tiborez 65 k. lov. Raus
3. Reök I. 36 s m Czellovó 65 k. lov. Reök
4. Gr. Forgách L. 46 p her Wily 67 k. lov. Keller

Futottak még: Angyom és Standard.

Bírói ítélet: Könnyen négy hosszal nyerve, rossz harmadik.

Tot.: 10 : 15, helyre 50 : 64, 86.

IV. Drag hunt akadályverseny. Díj 100 arany. Táv. 6000 méter.

1. Gr. Széchenyi P. id s her Badacsony 68 k. lov. tulajdonos
2. Czárán J. 66 s k Szotyke 80 k. lov. Czárán Z.
3. Gr. Csekoni E. 46 stp her Manaque 80 k. lov. Wenckheim
4. Gr. Károlyi M. 66 s her Kaszacs 89 k. lov. tulajdonos

Futottak még: Marodeur.

Bírói ítélet: Két hosszal első, két hosszal harmadik.

Tot.: 10 : 15, helyre 50 : 64, 86.

V. Katonatiszti gátverseny. Díj 1500 kor. Táv. 2400 méter.

1. Bartos F. 56 p h Perkal 82 k. lov. Bartos
2. Gr. Merweldt M. 36 p k Katina 65 k. lov. Kreiser
3. Antal M. 36 p k France 64 k. lov. Bogay
4. Br. Kemény E. 56 s m Pstl 715 k. lov. tulajdonos

Futottak még: Kartaluga, Árvány, Vnučka, Partanna, Pagris.

Bírói ítélet: Könnyen hat hosszal első, egy hosszal harmadik.

Tot.: 10 : 20, helyre 50 : 78, 98, 140.

VI. Ducsú-verseny. Díj 1200 kor. Táv. 1600 méter.

1. Györgyei M. 66 s k Biri 665 k. lov. Czárán Z.
2. Mr. Albert Wood 36 p m Wigwam 65 k. lov. Kreiser
3. Gr. Forgách L. 36 p m Kortel 69 k. lov. Zangen
4. Antal M. 36 p k Tavis 635 k. lov. Raus

Futottak még: La Guere, Elegie.

Bírói ítélet: Biztosan egy hosszal első, fél hosszal harmadik.

Tot.: 10 : 61, helyre 50 : 158, 82.

Beosi versenyek.

A harminikéj potnap.

A beosi ötmeteg harminikéj napjának legjobban díjazott versenye az 5000 koronás Prater-handicap volt. Az 1000 méteres távolságon 13 kétevesűnk mérkőzött s ezek között Arco-Zinneberg Isarja győzött. Visehrad és Lecturer ellen. A nap többi futamában vegyes győzött a kedvenc és outsider. A lovasok közül két versenyt nyert Cleminson, ugyanannyit Janek. Figyelemre méltó, hogy a nap három futamában mind e három első helyet belföldi lovasok foglalták el.

A versenyek részletes eredménye a következő:

I. Kétevesek eladóversenye. Handicap. Díj 2000 kor. Táv. 1100 méter.

1. Br. Herzog M. p k Zeltzold 495 k. lov. Cleminson
2. Boross J. s m Virgonex 495 k. lov. Krouzil
3. Mr. Lincoln p k Thea 54 k. lov. Huxtable
4. Gr. Chorinsky F. p m Oos 515 k. lov. Washington

Futottak még: Coma Berenice, Lancer, Albin, Jevyirag Aom.

Bírói ítélet: Igen könnyen egy és fél hosszal első, két és fél hosszal harmadik.

Tot.: 10 : 32, helyre 50 : 67, 89, 77.

II. Handicap. Díj 3000 korona. Táv. 1060 méter.

1. Br. Herzog M. p m Pislants 485 k. lov. Jnek
2. Gr. Arco-Zinneberg 36 s m Orulostex 465 k. lov. Fetting
3. Pctavovits J. p m Agnes 45 k. lov. Baibes
4. Dreher A. 36 p m Butor 534 k. lov. Cleminson

Futottak még: Lotó, Mikl, Komn Carinchen, Gránátos.

Bírói ítélet: Erős küzdelem után félhosszal első, fél hosszal harmadik.

Tot.: 10 : 38, 50 : 71, 103, 66.

III. Nyeretlen kétevesek versenye. Díj 2000 kor. Táv. 900 m.

1. Br. Königwarter H. slp m Prater 525 k. lov. Barton
2. Mautner V. sz m Floriform 53 k. lov. Krouzil
3. Br. Uchritz Zs. s m Mefzold 525 k. lov. Fetting
4. Dreher A. s k Rathibona 545 k. lov. Cleminson

Futottak még: Bösche, Ubrerschung.

Bírói ítélet: Biztosan két hosszal első, rövid fél hosszal harmadik.

Tot.: 10 : 32, helyre 50 : 82, 115.

IV. Prater-handicap. Díj 5000 korona. Táv. 1600 méter.

1. Gr. Arco-Zinneberg s k Isar 48 k. lov. Fetting
2. Krausz L. p m Visehrad 515 k. lov. Fries
3. Mautner V. sz m Lecturer 41 k. lov. Szilgyi
4. Br. Herzog M. sz m Darn 53 k. lov. Buford

Futottak még: Tiszvessző, Forrás, Protóty, Prince de Gal, Biri-Biri, Droll, Cozon, Vitélme, Küll.

Bírói ítélet: Két hosszal első, egy hosszal harmadik.

Tot.: 10 : 83, 50 : 163, 158, 568.

V. Eladók handicapja. Díj 2000 kor. Táv. 1000 m.

1. Br. Herzog M. 36 p k South Star 525 k. lov. Cleminson
2. Br. Harkányi J. 46 p k Corfu 505 k. lov. Janek
3. Gróf Arco-Zinneberg M. 36 p k Rothall Express 45 k. lov. Bocsyay
4. Capt. Z. 36 p m Salute 545 k. lov. Bonta

Futottak még: Reclame, Hipparrion, Dalader, Ismerős, Techt Mecht.

Bírói ítélet: Biztosan egy hosszal első, nyak-hosszal harmadik.

Tot.: 10 : 96, helyre 50 : 125, 121, 185.

VI. Gátverseny. Díj 1800 korona. Táv. 2400 méter.

1. Mautner V. 36 p m Flying Dragon 637 k. lov. Slann
2. Arsin-Fallon 36 s her Deli 70 k. lov. Rosak
3. Schindler L. 36 p k Parthenia 69 k. lov. Lawton
4. Dreher A. 36 p her Fair Mortgage 635 k. lov. Huxtable

Futottak még: Eredetűs.

Bírói ítélet: Erős küzdelem után félhosszal első, két és fél hosszal harmadik.

Tot.: 10 : 68, helyre 50 : 879, 182.

VII. Eladóverseny. Díj 2000 korona. Táv. 1300 méter.

1. Krausz L. 46 p m Campedown 615 k. lov. Janek
2. Mautner V. 46 p k Angola 63 k. lov. Krouzil
3. Br. Uchritz Zs. 36 p m Cipzó 545 k. lov. Fetting
4. Br. Herzog M. 36 s k Columbia 565 k. lov. Cleminson

Futottak még: Lapoda, Master Jack, Mindjari, Lennox, Zsédányi, Fruška.

Bírói ítélet: Könnyen három hosszal első, két hosszal harmadik.

Tot.: 10 : 51, 50 : 116, 91, 153.

Bajnoki labdarúgó mérkőzés. Magyarországi labdarúgó mérkőzés első osztályú csapatok utolsó mérkőzéseiket vívják az ősz szezonban. Harom mérkőzés volt ma, melyek közül nagyobb fontosságú csupán a Ferencvárosi Torna Club matche volt a Fővárosi Torna Clubnak tavasz óta sokat javult csapatával. A győzelem 5-2 eredménnyel a Ferencvárosiaké a apa lett, mely mai győzelmével ismét a bajnokság élére került, egy ponttal előzve meg az M. T. K. csapatát. Még két mérkőzés van; mégpedig a B. T. C. és Műegyetemi csapatával.

A mai mérkőzésen legkezebb helyezett a bíróknak Stóbe Ferencnek volt, mert bíróskodását teljesen korrtk, a közönségnek obskurus elemek folytonosan zavarták, sőt őt a szidalmakkal szidták, a mért a mérkőzést néha meg kellett

szüneteltetni. A Fővárosiak az első félidőben előléptek megcsúsz, melynek eredménye 2-2 volt; a második félidőben azonban már kitűnt a Ferencvárosiak fölénye és három gólt lőttek. A Lehel-utcai pályán, mely különben sem megfelelő, a közönség mai botrányos viselkedése folytán el kellene zárni a bajnoki matchek elől.

A csömör-utcai pályán két régi realis a Budapesti Torna Club és a Magyar Úszó-Egyesület csapatai mérkőztek egymással. A B. T. C. csapatát, mely az ősi formában nagy szerencsével dolgozott és vereséget még nem szenvedett, ma legyőzte a Mue 1:0 eredménnyel. A goal a játékosok 12. tételben repült a B. T. C. kapujába, melyet a Mue fúrge csatárai, támogatva a jól dolgozó fedezőit igen gyakran szorongattak. A második félidőben megváltozott a match képe, mely csaknem végig a Mue mezején folyt. A B. T. C. játékosai kénytelenül a goalt nagy létekesedéssel védte, melytől a goalt nagy kapnapt, melyet Holics bravurosan védett. Goal csak azért nem esett, mert a B. T. C. csatárai rossz lövők és így a legelővőbb helyzetből is a kapu fölé lőttek a labdát. A mérkőzés utolsó perzeiben a Mue kiszabadult néhez helyzetből, ellenfeleire nem, de skartelenül. Letelven a játékosok a Magyar Úszó-Egyesület 1:0 eredménnyel győztesen tértek ki a mérkőzésből.

Az Újpesti népgyűlési ráván a Műegyetemi mérkőztek a 33-as-as Football Club csapatával, melyet heves küzdelem után 1:0 eredménnyel legyőztek.

Az urlovas sport fellendítése. Gróf Pongráz János kezdeményezésére s elnöklet alatt érkeztet volt a Pannónia-szállóban, amelynek ama előzetes megbeszélése czéljából, amelyvel a megtehetően stagnáló urlovas sportot felendíteni lehetne. Az érkeztetett alkalmi urlovasok csaknem teljes számban jelen voltak s ott volt számos istálló tulajdonos is, a kiknek lovai az urlovas pályának fogtak futni.

Debátó eszmecsere után több fontos határozat jött létre, a melyeket memorandumba foglalva a lovasok Szövetkezetének. A határozatok értelmében az érkeztetett mindenekelőtt arra kéri az Urlovasok Szövetkezetét, hogy minden urlovas versenyben a 3 helyezett urlovas számára egy-egy tiszteletdíjat 1500 kor. hasonan oda, hogy a vidéki urlovasok is hasonló értelemben intézkedjenek. Kérlik továbbá, az urlovasok és az urlovas istálló-miánosok, az urlovasok és az urlovasok közti közös érdekeiket megvédeni, hogy az alagi és vidéki pályákon használt istálló-biztosítgatás száltsátsa és szabályozás: hogy a nevezési és indítási pénzeket használtsák, s hogy a vidéki pályákon az istállók és jockeik lovasait biztosítsák. Gróf Pongráz indítványára elhatározták az is, hogy a szövetkeztől kéri az alagi urlovas versenyek megszervezését, különösen a második nyári mezején. Szókratés honap indítványára pedig szöveghűséggel azt határozták, hogy a szövetkezet teressé mód, amelylyel a kezdő urlovasok a szponzorok kezdemények nyervecsenek. Végül egy urlovas klub megalkatására és megbeszélése került sorra. Ebben hiondották, hogy ilyen klubra, a mely a lovaknak ottani nyulása s érdekeiket minden irányban képviselnie szükséges van. Ez a klub azonban az urlovasok szövetkezetével karöltve működnie a sport fellendítésére érdekében. A klub tervezetnek megalkatására szűkebb körű bizottságot küldöttek ki.

A sportegyletek állami szubvenziója. Dr. Berzevich A bert vald- és közoktatásiügyi miniszter, mint a testgyakorlat ügynek felkés pároloja, távoztának jövő évi költségvetésébe 46 000 koronát vett fel a testi nevelés czéljára. Ebből az összegből a következő sportegyletek évenként állami támogatást Budapesti Egyetemi Athletikai Club 6000 korona, Buda-Tornaegylet 1600 korona, Közösvári Egyetemi Athletikai Club 3000 korona, Magyar Athletikai Club 3000 korona, a Nemzeti Tornaegylet, mint a tornatanítói tanfolyam fenntartója 12 000 korona és a Tornaosztály 2000 korona.

A jövő évi országos diákversenyre 15 000 koronát vett fel, a testi nevelés előmozdítására. Szóval megbeszéltek és kiküldetésre 4000 korona esik.

Az amerikai sakkbajnokság. A hetedik amerikai sakk-kongresszus bajnoksága, melyet idén St. Louisban rendeztek, már befjeződött. Az 500 dolláros és arany ermes első díjat Marshall nyerte meg, második (300 dollár) Indel Miksa St. Louisból; harmadik (150 dollár) Nedeman Laos Chicagóból; negyedik (100 dollár) Kemény Emil Chicagóból; ötödik Schrader (St. Louis) és Eisenberg (Chicago).

A Mac veresége Prágában. A magyar athletikai club csapata ma Prágában a Slavával mérkőzött a match eredménye 5:0 a Savia javára, melyet Prágában magyar csapat sohasem tudott meg legyőzni.

Budapestről jelen voltak Sándor Pal országgyűlési képviselő, az O. M. K. G. elnöke, Kunz József alelnök, Goldmann Mihály és Widder Mór a központ képviselőiben, azokivül részt vettek prof. Hadik Béa a főispán, Dókus Ernő országgyűlési képviselő, Dókus Gyula alispán, Székely Elek polgármester, Schmidt Lajos rendőrkapitány és a vármegye városainak kereskedői nagy számban. Grófbaum Simon, a szervező bizottság elnöke nyitotta meg az ülést, üdvözöltvén a látóságok legét és a kereskedőket. Sándor Pal beszélt beszédében feljeglette az O. M. K. B. czélját, budiztotta a kereskedők a támogatására és a kereskedőeknek hazafias irányban való tejesztésére. A beszédet lelkes eljenzéssel fogadták, mire dr. Gross Dezső megköszönte a szép beszédet és a hazai kereskedelem érdekében kifejtett fáradozást. Ezután Szabó Jakab társulati titkár felolvasta a szervező-bizottság jelentését, mely szerint a kerületnek 108 tagja van. Végül megtelettek a választás. A kerület elnökévé egyhangúan Schön Sándor s-a-újhegyi nagykereskedő, alelnökévé Gyarmathy Béa és Kohn Emannel kereskedőket választották meg. Ezenkívül megválasztották a 36 tagú választmányt. Bernáth Béla képviselő távirattal üdvözölte Sándor Pal. Deiben bantak volt.

A nemzetközi szeszértelést és erőltetési-pári küllöts nagybizottságunk mai értekezésén báró Call díszelők mondott megnyitói beszédet, a melyben közönséget mondott a szeszértelés mélytése és eljeresztése körül fáradozunk. Majd Posadowski államtitár komoly küszönetet a nemzetgazdaságilag oly fontos vállalat vezetékek a nemzeti biradalmi kormány és a német küllötök nyelveben. A jelentések megtelet és Exner bizottság elnök távoztára után a gyűlést 5 félóra elteltével berkesztették.

Hazai Leszámoló és Takarékszövetkezet. (Andrássy-ut 47.) ma tartotta VI. évi rendes közgyűlést az ügyvidéi kamara dísztermében a tagok nagy érdeklődéssel. A közgyűlés elnök melegezzel vette tudomásul az Orley Andor ügyvezető igazgató által bejelentett jelentést, hogy az üzletét 83 234 K 50 filler tiszta nyereséggel zárta, melyből a tagok az évi részesedése s 8 százaléka a tartalékalapot pedig 100 000 koronára egészítik ki. A választások megteletése után a közgyűlés az igazgatóknak és Orley Andor ügyvezető igazgatóknak sikeres fáradozásaikért köszönetet szavazott.

Az országos diákversenyre 15 000 koronát vett fel, a testi nevelés előmozdítására. Szóval megbeszéltek és kiküldetésre 4000 korona esik.

Az amerikai sakkbajnokság. A hetedik amerikai sakk-kongresszus bajnoksága, melyet idén St. Louisban rendeztek, már befjeződött. Az 500 dolláros és arany ermes első díjat Marshall nyerte meg, második (300 dollár) Indel Miksa St. Louisból; harmadik (150 dollár) Nedeman Laos Chicagóból; negyedik (100 dollár) Kemény Emil Chicagóból; ötödik Schrader (St. Louis) és Eisenberg (Chicago).

A Mac veresége Prágában. A magyar athletikai club csapata ma Prágában a Slavával mérkőzött a match eredménye 5:0 a Savia javára, melyet Prágában magyar csapat sohasem tudott meg legyőzni.

Budapestről jelen voltak Sándor Pal országgyűlési képviselő, az O. M. K. G. elnöke, Kunz József alelnök, Goldmann Mihály és Widder Mór a központ képviselőiben, azokivül részt vettek prof. Hadik Béa a főispán, Dókus Ernő országgyűlési képviselő, Dókus Gyula alispán, Székely Elek polgármester, Schmidt Lajos rendőrkapitány és a vármegye városainak kereskedői nagy számban. Grófbaum Simon, a szervező bizottság elnöke nyitotta meg az ülést, üdvözöltvén a látóságok legét és a kereskedőket. Sándor Pal beszélt beszédében feljeglette az O. M. K. B. czélját, budiztotta a kereskedők a támogatására és a kereskedőeknek hazafias irányban való tejesztésére. A beszédet lelkes eljenzéssel fogadták, mire dr. Gross Dezső megköszönte a szép beszédet és a hazai kereskedelem érdekében kifejtett fáradozást. Ezután Szabó Jakab társulati titkár felolvasta a szervező-bizottság jelentését, mely szerint a kerületnek 108 tagja van. Végül megtelettek a választás. A kerület elnökévé egyhangúan Schön Sándor s-a-újhegyi nagykereskedő, alelnökévé Gyarmathy Béa és Kohn Emannel kereskedőket választották meg. Ezenkívül megválasztották a 36 tagú választmányt. Bernáth Béla képviselő távirattal üdvözölte Sándor Pal. Deiben bantak volt.

A nemzetközi szeszértelést és erőltetési-pári küllöts nagybizottságunk mai értekezésén báró Call díszelők mondott megnyitói beszédet, a melyben közönséget mondott a szeszértelés mélytése és eljeresztése körül fáradozunk. Majd Posadowski államtitár komoly küszönetet a nemzetgazdaságilag oly fontos vállalat vezetékek a nemzeti biradalmi kormány és a német küllötök nyelveben. A jelentések megtelet és Exner bizottság elnök távoztára után a gyűlést 5 félóra elteltével berkesztették.

Hazai Leszámoló és Takarékszövetkezet. (Andrássy-ut 47.) ma tartotta VI. évi rendes közgyűlést az ügyvidéi kamara dísztermében a tagok nagy érdeklődéssel. A közgyűlés elnök melegezzel vette tudomásul az Orley Andor ügyvezető igazgató által bejelentett jelentést, hogy az üzletét 83 234 K 50 filler tiszta nyereséggel zárta, melyből a tagok az évi részesedése s 8 százaléka a tartalékalapot pedig 100 000 koronára egészítik ki. A választások megteletése után a közgyűlés az igazgatóknak és Orley Andor ügyvezető igazgatóknak sikeres fáradozásaikért köszönetet szavazott.

Az országos diákversenyre 15 000 koronát vett fel, a testi nevelés előmozdítására. Szóval megbeszéltek és kiküldetésre 4000 korona esik.

Az amerikai sakkbajnokság. A hetedik amerikai sakk-kongresszus bajnoksága, melyet idén St. Louisban rendeztek, már befjeződött. Az 500 dolláros és arany ermes első díjat Marshall nyerte meg, második (300 dollár) Indel Miksa St. Louisból; harmadik (150 dollár) Nedeman Laos Chicagóból; negyedik (100 dollár) Kemény Emil Chicagóból; ötödik Schrader (St. Louis) és Eisenberg (Chicago).

A Mac veresége Prágában. A magyar athletikai club csapata ma Prágában a Slavával mérkőzött a match eredménye 5:0 a Savia javára, melyet Prágában magyar csapat sohasem tudott meg legyőzni.

Budapestről jelen voltak Sándor Pal országgyűlési képviselő, az O. M. K. G. elnöke, Kunz József alelnök, Goldmann Mihály és Widder Mór a központ képviselőiben, azokivül részt vettek prof. Hadik Béa a főispán, Dókus Ernő országgyűlési képviselő, Dókus Gyula alispán, Székely Elek polgármester, Schmidt Lajos rendőrkapitány és a vármegye városainak kereskedői nagy számban. Grófbaum Simon, a szervező bizottság elnöke nyitotta meg az ülést, üdvözöltvén a látóságok legét és a kereskedőket. Sándor Pal beszélt beszédében feljeglette az O. M. K. B. czélját, budiztotta a kereskedők a támogatására és a kereskedőeknek hazafias irányban való tejesztésére. A beszédet lelkes eljenzéssel fogadták, mire dr. Gross Dezső megköszönte a szép beszédet és a hazai kereskedelem érdekében kifejtett fáradozást. Ezután Szabó Jakab társulati titkár felolvasta a szervező-bizottság jelentését, mely szerint a kerületnek 108 tagja van. Végül megtelettek a választás. A kerület elnökévé egyhangúan Schön Sándor s-a-újhegyi nagykereskedő, alelnökévé Gyarmathy Béa és Kohn Emannel kereskedőket választották meg. Ezenkívül megválasztották a 36 tagú választmányt. Bernáth Béla képviselő távirattal üdvözölte Sándor Pal. Deiben bantak volt.

A nemzetközi szeszértelést és erőltetési-pári küllöts nagybizottságunk mai értekezésén báró Call díszelők mondott megnyitói beszédet, a melyben közönséget mondott a szeszértelés mélytése és eljeresztése körül fáradozunk. Majd Posadowski államtitár komoly küszönetet a nemzetgazdaságilag oly fontos vállalat vezetékek a nemzeti biradalmi kormány és a német küllötök nyelveben. A jelentések megtelet és Exner bizottság elnök távoztára után a gyűlést 5 félóra elteltével berkesztették.

Hazai Leszámoló és Takarékszövetkezet. (Andrássy-ut 47.) ma tartotta VI. évi rendes közgyűlést az ügyvidéi kamara dísztermében a tagok nagy érdeklődéssel. A közgyűlés elnök melegezzel vette tudomásul az Orley Andor ügyvezető igazgató által bejelentett jelentést, hogy az üzletét 83 234 K 50 filler tiszta nyereséggel zárta, melyből a tagok az évi részesedése s 8 százaléka a tartalékalapot pedig 100 000 koronára egészítik ki. A választások megteletése után a közgyűlés az igazgatóknak és Orley Andor ügyvezető igazgatóknak sikeres fáradozásaikért köszönetet szavazott.

Az országos diákverseny

KÜLÖNFÉLÉK.

Egy milliót érő búrnozselede. Dolma Schlobitten német hercegnék van egy régi búr...

Szinház és jótkonyags. Amerika nem csupán bizarr öltözetű, hanem nagyszerű jótkonyags...

A talált gyermekek. Párisban impozáns otthonok van a talált gyermekeknek. Egy egész...

a hatóság tartozik ottalmára venni, végül a negyedik kateóriában oltányok vannak, a kik testi...

Ingatlanok forgalma a fővárosban.

A lefolyt héten a következő fővárosi ingatlanok kerültek átadásra:

Pesten: Kutscherá Richárdné és társai IX. kerületi Rakos uca 2 számú háza 139,600 koronára...

Ramondra (öröké). — Penke testvérk V. kerület, Dugaly uca 5 számú háza 3000 koronára...

A budai oldalon: Reitter György és társai III. Ujlyak, Zsigmond uca 98 számú háza 23000 koronára...

teke 12358 korona 61 fillért érő özege Schiener Andrásnéra. — Schlesinger Ignác III. kerület Ujlyak, L. josa uca 91. számú háza 179000 koronára...

Napirend. Hétfő, november 7. Napló. Hétfő, nov. 7. Könyv. Képz. Engeszt. — prof. Engelbert...

penz-sekretények rendkívül olcsó árúkn kapnak a budapesti pénz-sekretény...

Az alsóúti főhercegi udvari kertésze facsemekék és egyéb növényekről szóló árjegyzéke...

Női keilengyék pariban volt legismertebb kézzel hímzett tiszta lenyegeműk, ingek, korzetek, asztaltömlők, ajtószőnyegek, zsebkendők, rumburgi vasnak öcsönaladók...

Pénzkölcsönt azonnali Kérésre Ferenc bankbizományos Szövetkezetnél 3%.

Gimnáziumi kereskedelmi, real- és polgáriiskolai tantervek legújabb módosításait tanítói és tanítványok számára azonnal megküldjük...

Gödöllőn a legszebb helyen, vagyis a királyi kastély kertjében, egy harmonizáló láda, gyertya, fut, gyümölcsösök stb. melegekkel felszerelt előadó iskolánk. 664. 800

Aradi vértanúk, Kossuth, Petőfi, Rákóczi, Jósik, Klapka, Károlyi, Kossuth, Petőfi, Rákóczi, Jósik, Klapka, Károlyi, Kossuth, Petőfi, Rákóczi, Jósik, Klapka, Károlyi...

Díszes virágcsokrokat lakodalmasra, ünnepségekre, nevelő leányintézetek, nevelő iskolák számára készítenek. Budapest, Teréz-utca 29. 920

Karósi szőke finál csuher, komoly szerencséséget hozt ki a kőni egy leve ötven alacsony barna hölgyeket. Leveleket sürdösen sziuzi pajzsa ezimen kör a kiadókn. 866

Korcsmáros keresztes, egy huszeder lakással, biró ének forgalmi városban ahol lakóit vádáltsák elhárított fogadó uncs silyen bevezetettnek...

BELHURUT. Korcs hennésű, kúrózó gyógyzsera a Cornides-féle-Pekete-donya gyógyszer...

A titkos betegségek. igen sokan vannak, kik már régóta szenvednek ezen betegségekben és bizalmukat a gyógyulásban már majdnem elvesztették. Dr. Fabinyi specialista...

50,000 pár cz pó! 4 pár cz pó csak 280, míg a készlet tart. 1 pár úti és 1 pár női cz pó barna vagy fekete bőr, tüdő, l. minőségű, erősen szegett börtálpap, továbbá 1 pár férfi és 1 pár női divatcz pó szegélyvel, legújabb szarab, elegáns, erős, szilárd bélével, tiszta kék szálú, nagyon csinos és könnyű vesélt. Kinyitódó csomóval szegett. Mind a 4 pár csak 280. Szűk csomóval utóváltat vagy a pénz öntözés be töltése mellett S. Urbach cz póhivitel házából Kraau, 221. Nem tetszés és tén az áru kéréséjűk, es leg a pénz visszahívjuk, kockázat kizárva. 647

Biztos gyógyulást keresőknek nem betegségben szenvednek. Biztos gyógyulást keresőknek nem betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.

Biztos és nagy jövedelem! mindazonok, kik „Ezsebet-Szannatorum-Sozsegy” elismert és val foglalkozni akarnak. Közélebbi felvilágosítást: Mercurbank R-T. Budapest IV., Váci-utca 37.

Caplo hajviz. Dr. med. Fiehlhoff egészségügyi tanácsos (Sibérián) azonos az egyedül tudományos alapok szerint előállított hajviz. Kapható gyógyszerboltokban, drogériákban és üzletüzletekben. Magyar pénzeszközök: 1. 100. 2. 200. 3. 300. 4. 400. 5. 500. 6. 600. 7. 700. 8. 800. 9. 900. 10. 1000. 11. 1100. 12. 1200. 13. 1300. 14. 1400. 15. 1500. 16. 1600. 17. 1700. 18. 1800. 19. 1900. 20. 2000. 21. 2100. 22. 2200. 23. 2300. 24. 2400. 25. 2500. 26. 2600. 27. 2700. 28. 2800. 29. 2900. 30. 3000. 31. 3100. 32. 3200. 33. 3300. 34. 3400. 35. 3500. 36. 3600. 37. 3700. 38. 3800. 39. 3900. 40. 4000. 41. 4100. 42. 4200. 43. 4300. 44. 4400. 45. 4500. 46. 4600. 47. 4700. 48. 4800. 49. 4900. 50. 5000. 51. 5100. 52. 5200. 53. 5300. 54. 5400. 55. 5500. 56. 5600. 57. 5700. 58. 5800. 59. 5900. 60. 6000. 61. 6100. 62. 6200. 63. 6300. 64. 6400. 65. 6500. 66. 6600. 67. 6700. 68. 6800. 69. 6900. 70. 7000. 71. 7100. 72. 7200. 73. 7300. 74. 7400. 75. 7500. 76. 7600. 77. 7700. 78. 7800. 79. 7900. 80. 8000. 81. 8100. 82. 8200. 83. 8300. 84. 8400. 85. 8500. 86. 8600. 87. 8700. 88. 8800. 89. 8900. 90. 9000. 91. 9100. 92. 9200. 93. 9300. 94. 9400. 95. 9500. 96. 9600. 97. 9700. 98. 9800. 99. 9900. 100. 10000.

A lakbérnyed. Lakbérlet jog és eljárás. ATHENAEUM. Budapest, VII. ker., Kerepesi út 54. szám.

A „THE GRESHAM” londoni életbiztosító társaság kimutatása üzleti fejlődéséről és biztosítások alapján kifizetett összegekről 1848-1902. Időszak, Kiallított követelmények száma, Kifizetett összegek.

Pályázati hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. 185153/904 szám.

Az ősz szerelem. Elbeszélések. Irta: ifj. Hegedűs Sándor. Ára 2 korona.

Szépirodalmi Ujdonságok! Kódos problémák. Irta: Fekete György. Ára 2 korona. A fátyol titka. Irta: Beniczky Béla. Ára 2 korona. 100 esti levél. Irta: Tóth Pál. Ára 2 korona. Beszterce ostroma. Irta: Mikszáth Kálmán. Ára 2 korona. Az utolsó lantos. Irta: Gyal Mária. Ára 2 korona. Nő sorsa a férfié. Irta: Szabó Kálmán. Ára 2 korona. Debreczeni Márton költői művei. Irta: Kőrösi Csoma Sándor. Ára 2 korona. Homokba írt mesék. Irta: Némethy László. Ára 2 korona. A két Kip-testvér. Irta: Veres Gyula. Ára 2 korona. Versek. Irta: Kaffka Margit. Ára 2 korona. Versek. Irta: Cseregyi Hugo. Ára 2 korona.

SZÜLÖK, ORVOSOK, PEDAGOGUSOK. J. GASZOK ÉS A MŰV. LT. KOZJONSEG. FIGY. LMEBE! Legujabb! Legujabb! A gyermeki elme fejlődése s működése. Különös tekintettel a lelki rendellenességekre, ezek elhárítására és orvoslására. A válassz és közoktatásiügyi miniszterium megbízásából írta: Dr. Ranschburg Pál ideggyógyorvos. 27 ábrával. Ára 4 korona. Megjelent az Athenaeum r. t. könyvkiadó hivatalában (VII. ker., Kerepesi út 54.) és kapható egy ott, mint minden könyvtárakban és kiskönyvtárakban. Budapest, 1904. október hóban. Az igazgatóság.

BUDAPESTI... SZÉPIRODALMI... AZ ŐSZ SZERELEM... SZÉPIRODALMI UJDONSÁGOK... SZÜLÖK, ORVOSOK, PEDAGOGUSOK... J. GASZOK ÉS A MŰV. LT. KOZJONSEG... FIGY. LMEBE!... A gyermeki elme fejlődése s működése... KÜLÖNFÉLÉK... EGYETERTES, HETFO, NOVEMBER 7. 1904